
Referat af generalforsamling i Hvalsø Bio onsdag d. 15. marts 2023 kl. 19.30 – 21.00 i Biografens 
Café. 
 
I alt 33 fremmødte. 
 
1. 
Valg af dirigent. 
Varny Hansen blev valgt. Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet og der-
med beslutningsdygtig. Dagsorden er identisk med den der står i vedtægterne. Der er ikke nogen indkomne 
forslag. 
 
2. 
Beretning om foreningens virksomhed. 
Ole Meibom bød velkommen.  
 
17. januar 2022 var glædens dag, det var dagen hvor vi igen kunne åbne biografen og byde vores gæster 
velkomne efter Corona-nedlukningen. Heldigvis var pandemien kommer så meget under kontrol at vi kunne 
drive biograf resten af året stort set uden restriktioner.  

Resultatet for 2022 ender på et lille overskud på godt 65.000 kr. før skat, det er ikke prangende, men tilfreds-
stillende set i lyset af:  

 at vi lige har overstået den alvorligste pandemi i mere end 50 år  
 at vi oplever en række omkostningsstigninger som følge af krigen i Europa  
 at filmindustrien ikke helt er kommet op i omdrejninger 
 at vi har haft en række ekstraordinære udgifter til nødvendige udskiftninger og reparationer.  

Det samlede billetsalg har været 17.227, og det er acceptabelt i forhold til en nylig overstået pandemi. 
 
Der er god aktivitet i alle filmklubberne, og andre tilbagevendende arrangementer. 
 
Vi fik filmfestivalen tilbage til et arrangement over 2 dage, hvor vi i pandemiåret 2021 var nødt til at afholde 
filmfestival i små bidder. Og vi kunne konstatere, at populariteten var uændret. 
 
Både operabio og vores særarrangementer er heldigvis også kommet tilbage på sporet efter pandemien. 
 
Naturvidenskabelige foredrag fra Aarhus universitet er en stor succes, og der er næsten udsolgt hver gang vi 
viser disse foredrag. 
 
Medlemstallet er 880. Det er en mindre tilbagegang. Vi har 130 aktive frivillige i biografen. 
 
For øvrige informationer til dette punkt, henvises til Formandens Beretning, som er vedhæftet dette referat. 
 
Beretningen blev godkendt med akklamation. 
 
3. 
Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 
Billetsalget er steget lidt, cirka halvdelen bliver solgt via hjemmesiden, resten i billetsalget er det primært via 
betalingskort og lignende. 
 
Foreningens samlede aktiviteter gav som resultat et overskud på 65.113 kr. før skat. 
 
Vi skal have assistance af ekstern revisor til at lave skatteregnskabet, og vi forventer at vi ikke skal betale det 
helt store beløb, og i givet fald max 10.000 kr., som allerede er indbetalt til SKAT. 
 
Bankbeholdningen er tilfredsstillende, og prioritetsgælden afdrages som planlagt. 
 
Corona regnskabet er stadig ikke afsluttet fra de offentlige myndigheder, og det må vi vente på. 
 
Børne og ungdomsfilmklubben har oparbejdet en god egenkapital igennem årene. 
 
Revisionspåtegningen er blank, og revisionen har ikke givet anledning til forbehold. 
 
Regnskabet blev godkendt med akklamation. 



 
Årsregnskabet for Hvalsø Børne- og Ungdomsfilmklubber 2022 blev ligeledes godkendt. 
 
For øvrige informationer til dette punkt, henvises til Regnskabet, som kan rekvireres efter behov. 
 
4.  
Bestyrelsen orienterer om større projekter og udsigterne for det kommende år. 
Vi har ikke de helt store projekter planlagt, men vi er ved at undersøge hvad det koster at udskifte projektoren, 
som efterhånden er 12 år gammel, og nok ikke holder mange år endnu. 
 
Strik & Film og Mad & Film er to af de nyeste projekter, som vi vil arbejde videre med. 
 
5. 
Indkomne forslag. 
Der er ikke indkommet nogle forslag. 
 
6.  
Valg af 3 medlemmer til filmklub for børn og unge, jf.§5. 
Katja Fabrin, Else-Marie Jørgensen og Erik Pugholm var på valg.  
De blev alle 3 genvalgt med akklamation. 
 
7. 
Fastsættelse af kontingent.  
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.  
 
8. 
Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter til bestyrelsen. 
Bestyrelsesmedlem Inger Hansen og Jørgen Steen Madsen er på valg, og de ønsker ikke genvalg. 
 
Vagn Nielsen og Erwin Næs træder ind i bestyrelsen. 
 
Katja Fabrin og Elke Krantz Moheim blev valgt som suppleanter. 
 
9.  
Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år.  
Willy Dockweiler blev genvalgt med akklamation. 
 
10. 
Eventuelt. 
Et medlem mener, at kalenderen på det trykte program er blevet svær at læse.  
 
Et medlem opfordrede til, at det undersøges om biografen kan fremskaffe nogle af de ældre filmstumper om 
lokalområdet, og vise dem ved en særforestilling.  
Biografen oplyste, at det kan være svært at finde hvem, der har rettighederne, og få lov til at vise dem, lige-
som det også kan være problematisk at skaffe publikum til den slags forestillinger.  
 
Et medlem opfordrede til, at der, ved særlige film, f.eks. den nyligt afviklede film Tar, holdes åbent ½ time 
efter filmen, så man kan blive i cafeen, og diskutere filmen. 
 
Formanden takkede Inger og Jørgen for deres år i bestyrelsen og gav dem en vingave. 
 
Formanden takkede til sidst dirigenten for at holde god ro og orden.  
 
 
__________________                                                            __________________ 
Varny Hansen                                                                          Hanne Olsen 
Dirigent                                                                                     Referent 


